

CORRIGENDA (22 April 2024)

The WHO AWaRe (Access, Watch, Reserve) antibiotic book

ISBN 978-92-4-006238-2 (electronic version)

ISBN 978-92-4-006239-9 (print version)

ISBN 978-92-4-006937-4 (ePub version)

Page 652, Table 50.1, column 2, line 8

Delete: 5 mg/kg/dose given every 8 hours

Insert: 15 mg/kg/dose given every 8 hours

This correction has been incorporated into the electronic files.